

## Bácsmegeye Népsportja

### Az MHK sportmozgalom népszerűsége

Az MHK sportmozgalomra való nevezés országosan igen nagy méreteket öltött, ami mutatja a mozgalom népszerűségét. A mozgalom próbázásait a szakszervezet irányítja. A szakszervezet sportfelelősei mielőbb vegyék fel az érintkezést a szakszervezeti MHK felelőssel, hogy a nagy tömegű nevezés fennakadás nélkül elfogadható legyen. A héten a vármegei sport felügyelő Bajára is leküldi már a nevezési lapokat. Az idén az MHK-t legjobban az jellemzi, hogy edzési lehetőségeket biztosít majd a nevezőknek, sőt igazolt edzés nélkül nem is lehet próbálni.

### Kiskunhalasi VSE—Bajai SzAK 3:0 (2:0)

A visszavágó mérkőzésen a jobb csatársorral rendelkező halasi csapat megérdemelten nyert. A SzAK csatársor tehetetlenségére jellemző, hogy az úres kapuba se tudták berugni a labdát. Kiemelkedett Molnár középhedező-játékát és jó volt Erdődy.

### Bácsalmási SzSE—Bajai Posztógyár 2:2 (2:0)

Csapkodó szezon eleji játékban a lelkes Posztógyár a győzelmet is megszerezhetné volna.

### Jánoshalmi SzSE—Tompai SE 16:0 (4:0)

A JSzSE szezonnyitó mérkőzése jól sikerült, mert a csatársor tetszés szerint rugta góljait. A vendégcsapat közepes játékerőt mutatott, kapusuk gyengének bizonyult. Gólrúgók: Balatinecz 7, Várkonyi 4, Tátrai 3, Zadravec és Urazek. Jók voltak: Csesznegi, Urazek, Fenyvesi, Sörös, illetve a fedezetsor.

### Ökölvívás

Az ökölvívó sport nagy ünnepe lesz vasárnap Baján. Végre Csik Tibor olimpiai bajnokunk lejön Bajára a budapesti MPSC csapatával. A mérkőzést fél 11-kor játsszák le. Csik ellenfele Iglódy II. lesz.

### Labdarugás

Baja vasárnapi labdarugó műsora: 1 óra: Posztógyár—SzAK ifj. 3. óra: Posztógyár—SzAK komb.

### Sakk

Baja város sakkbajnoksága mind érdekesebbé válik. Minden nap meghozza a maga meglepetését, nincs már yeretlen, sőt a legjobbak is két-három vereséggel és több döntetlennel küzdenek tovább. A bajnokságot a jövőhéten fejezik be.

## Zója

„Azon a napon született, amikor az egész nép gyászolta Lenint és Sztálin a Párt nevében letette a nagy esküt. Ezzel jellemzi a film Zója életének első napját.

Zója élete egybefonódik a szovjet nép hősi korszakával. Ott van a moszkvai Vörös Térien május elsején és látja Sztálint. A szovjet társadalom nevei hősé, aki a béke, a szocializmus építésének hétköznapi hőstetteiben épp úgy megállja a helyét, mint akkor, amikor a haza védelmében fogságba esik és halál vár rá. Utolsó szavaival is a falu népét bátorítja: „Nekem boldogság, hogy a hazámért, népemért halhatok meg. Engem elpusztíthatnak, de vagyunk még 200 millió és Sztálin.”

A film végig vezet bennünket Zója életén, az első naptól az utolsóig. Megmutatja élete fordulópontjait, fejlődését, problémáit, amelyet az épülő szocialista társadalom segítségével old meg. A gyermek Zóját Szkorocova, a felnőttet Vodjanickaja alakítja. Mindkeftőlük játékán érzik az a szeretet és tisztelet, amely eltölti őket Zója iránt. A rendező nagy gondot fordított az epizód szerepekre is. Minden egyes szereplő a fejlődő szocialista szovjetember típus, játékuon keresztül megismerhetjük fejlődésüket. Külön kell megemlékeznünk Selenkov operatőrrel, aki a költői szépségű felvételek egész sorával járult hozzá a film magas színvonalához. A film művészi élmény, amely egy lépéssel újra előbbre visz bennünket a szocialista emberré válás útján.

A filmet a Központi Film-színház február 24—25—26-án mutatja be.

A NÉPJÓLETI MINISZTER dr. Csejényi József városi tisztiorvost megbízta a város tisztiforvosi teendőinek ellátásával.

AZ ORSZAGOS ÚTTÖRŐ KÖZPONT által legjobb úttörő csapatnak nyilvánított ált. leányiskola „Zrinyi Ilona” úttörőcsapat a Magyar-Szovjet Barátság Hónapja alkalmából nagy sikerrel mutatta be „Az elvarázsolt kastély” című szovjet mesejátékot. Az előadás olyan sikert aratott, hogy azt 25-én este 7 órai kezdéssel megismétlik a KIOSZ színháztermében.

CSIKÉRIA az ötéves terv keretében napközi otthonhoz, óvodához kultúrházhoz, új mélyfúratú kutakhoz jut. Azonfelül 2 holdon Micsur-teret létesítenek. A hároméves terv során létesített gyümölcs-csomagoló hely, a rendbehozott iskola és a Szabadság-park és sportpálya után a község újabb jelentős fejlődést ért el. Az ötéves terv a község régi vágyát is teljesíti, ugyanis megépül a Bácsalmási tanyaközpont — Csikéria—Szeged közötti ötlelő-méteres bekötőút.

## PÁRTÉLET

Csütörtökön — 23-án — este 7 órakor ünnepi pártnap az Urániában. Előadó Kántor Károly elvtárs városi titkár. A pártnap keretében a honvédség műsoros estje emlékezik a dicsőséges Vörös Hadsereg megalakulásáról.

## A DÉLSZLÁV KULTURAUTÓ

nagy sikerrel szerepelt az elmúlt napokban Katymáron. A kultúresten közel hétszázan vettek részt, akiknek sorában nagyszámban voltak az asszonyok. A délszláv anyanyelvű lakosságon kívül a magyar és német anyanyelvű lakosság is szép számmal képviseltette magát. A telt ház közönsége nagy tapsal és tetszéssel fogadta az egyes számokat. Az est befejeztével a megjelentek hosszan ünnepelelték a kultúrautó szereplőit, akiket arra kértek, mihamarabb ismét keressék fel a községet, hogy kultúrunkjukkal jelentősen elősegítsék a délszláv anyanyelvű lakosság kulturális felemelkedését.

## H I R E K

NAGY GYORGY jánoshalmi kulákot a bajai megyei bíróság uszoratanácsa 8 hónapi börtönrre ítélte, mert tengeri begyűjtési kötelezettségének nem tett eleget és tengerijét ennek ellenére eladta.

A LEGFELSOBB BIROSAG most hozta meg végső fokon ítéletét abban a rágalmazási perben, melyet dr. Gyimes János járási jegyző indított hercegzsántói rágalmazói ellen. A legfelsőbb bíróság Virág János 3000, Balatinec Vitályos 2500, Gyurity Marin 1500, Mándi Ádám 1000, Ács József 800, Likár János, Vicsik József, ifj. Váth János 500—500 forintos pénzbüntetését helybenhagyta.

A MEZŐGAZDASÁGI IGAZGATOSAG átköltözött Kecskemétre, ahol a városházán nyert elhelyezést. Ezzel egyidejűleg megalakult Baján a járási mezőgazdasági osztály, melynek hivatali helyiségei a volt megyeháza épületében vannak.

BOROTAN nagy sikerrel zárult a kéthetes mezőgazdasági vándortanfolyam. A tanfolyam 60 hallgatója kitűnő eredményel vizsgázott. A nagy érdeklődésre való tekintettel a község dolgozó népe újabb tanfolyam megindítását kérte.

SZÖVETKEZETI nagygyűlést tartottak Jánoshalmán, melyen Adonyi Péter számolt be a szövetségi időszerű kérdéseiről. A jánoshalmi szövetségi elnöki beszámoló 2613 tagja van. Ebből 871 a nő és 181 az ifju. Az elmúlt évben a szövetségi tagjai két termelőszövetkezeti csoportot alakítottak.

GORKLI „Leányzó” színművét mutatták be nagy sikerrel Jánoshalmán a KIOSZ műkedvelői. A darab szereplői közül Rátai Rudolfné, Hölti Ilona, Pető Mária, Mészáros Mária, Fülki Sándor, Árpás Károly, Gergely Dezső, Iván István, Mészáros Antal, Babanyec József tűntek ki kiváló játékukkal. Az előadást Lovas József rendezte.

A MEGYEI FÖLDHIVATAL a megyeszékhelyen Kecskemétre történt áthelyezésével a napokban elköltözik Bajára. A hivatal Kecskeméten Klapka-utca 12. szám alatt folytatja működését.

### Tájékoztató

a MÁV és Posta BBI biztosítottjai részére.

1950. február 15-től kezdődően az OTI a bajai ker. pénztár rendelkezéseinek keretében tartozó szakrendeléseket szakorvosok ellátási nyújt a ker. pénztár működési területén lakó MÁV BBI. biztosítottak részére is, akik ezeket a szakrendeléseket a jelzett időponttól kezdve az OTI biztosítottakkal azonos módon és feltételek mellett jogosultak igénybevenni.

A ker. pénztár székhelyén működő BBI. szakorvosok márc. 1-től kezdődően működésüket beszüntetik. A székhely területén kívül működő MÁV BBI. szakorvosok további rendelkezésig folytatják működésüket. Azok a MÁV BBI. igényjogosultak, akik jelenleg még a ker. pénztár székhelyén működő MÁV BBI. szakorvosok kezelésé alatt állnak, átmenetileg, de legfeljebb febr. 28-ig régi szakorvosukat vehetik igénybe.

A Posta BBI és a MÁV BBI igényjogosultjainál az OTI szakorvosai a foghúzásokat és a töméses kezeléseket kötelesek elvégezni. A fogpótlásokat a Posta és MÁV BBI igényjogosultjainál a Posta, illetőleg a MÁV BBI eddig megbízott szakorvosai végzik.

Budapest, 1950. február hó.  
Országos Társadalombiztosító Intézet, MÁV Bejegyzési Biztosítási Intézet.

MOST EJTETTÉK meg a városházán a szokásos évközi hivatalvizsgálatot. A belügyminiszter részéről a hivatalvizsgálatot dr. Bontó László min. tanácsos és Sebestyén László szám. tanácsos végezték. A bizottság a vizsgálat után a kifogástalan ügymenetért elismerését nyilvánította Wehring Péter elvtárs polgármesternek.

A MEGYEI Mezőgazdasági Igazgatóság a gyümölcsfák és gyümölcsbokrok tél üsztagatási munkájának végső határideje — tekintettel a közben beállott időnként 20 Celsius fok körüli hideg időjárásra — február hó 15. helyett március hó 10-ig engedélyezte.

JÁNOSHALMI ANYAKÖNYVI HIREK. Születtek: Sárvári Géza és Almási Mária, Romfal Gábor és Beszedics Rózsának István, Buzder Anjal és Keryna Teréznek Antal, Horváth Imre és Szabó Erzsébetnek László, Halala József és Zadravec Mária, József, Ádám, Anjal és Pető Ibolyának Ibolya, Juhász Kálmán és Müller Mária, Sándor, Hüvös András és Jagadics Ilonának József nevű gyerekük. — Házasságok kötődtek: Kusztor Máté és Agocs Franciska, Kovács József és Kovács Mária, Nagy Máté és Juhász Irén, Csernok István és Agócs Janka, Miskolci Mihály és Csehok Erzsébet. — Elhaltak: Horváth Benjámin 71 éves, özv. Dobos Istvánné 65 éves, özv. Szőke Mihályné 72 éves, Iván Mihály 63 éves, Odor István 83 éves, Kiss István 74 éves, Elek Mihályné 82 éves korában.

BAJAI KÉLTETŐ ÁLLOMÁS felhívása! A baromfioktelep állomáson (Rókus-utca 11) naposra már kapható 1,72 forintért. Az árban a forgalmi adó is benne van. Rajky Miklós keltetésvezető, 3662 IDŐSEBB övezgyasszony kisebb háztartásba ajánlkozik. Leveleket „Kifogás alan” jelgán a kiadóhivatal továbbít. 3663 JOKARBAN lévő fehér gyermekágyat megvételre keresek. Cím a kiadóban, 3664

HALÓSZOBA, ebéd és előszobabútor, egy Sachs-motor és gazdasági felszerelések jutányos áron eladó! Koltai Dávidnál, Császár-töltés 598. 3660

JÁNOSHALMI VADÁSZTÁRSÁG megkezdte a vadasok mérgezésével való irtását a köcsi és terézalmi határrészekben. Az előjárás figyelmzett a lakosságot, hogy az emiatt területre állhatat ne engedje ki, mert a mérgező anyag, mint általában életveszélyes. 3665.

EGY jókarban lévő szalagfürészes és egy villanymotor eladó. Érdeklődni Liska Mihály Mélykút, Nagy-u. 42.

BACSBODROG NEPE

politikai hetilap  
Felelős szerkesztő és kiadó:  
NÉMETI JÓZSEF  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Baja: Prohászka-utca 8.  
Telefon: 143.  
Nyomja:  
Délmagyarországi Nyomda NV,  
Szeged.

Felelős vezető: Kancz László

### KÖZPONTI MOZI

Február 24., 25., 26-án

## ZOJA

Február 28., március 1., 2-án  
Talpalatnyi föld

Előadások kezdete 6, 8 óra, vasár- és ünnepnap 4, 6, 8 óra

### URÁNIA MOZI

Február 24., 25., 26-án

## Uj ház

Február 27., 28., március 1-én  
Csak a papa meg ne tudja

Előadáskezdet fél 6, fél 8, vasár- és ünnepnap fél 4, fél 6, fél 8-kor

## Február 26-ig kedvezményes feltételek mellett köthet szerződést parasztságunk a gépállomásokkal

Dolgozó parasztságunk tavaszi mezőgazdasági munkálatainak elvégzését segítik elő a gépállomások, az egész évi gépi munkálatokra való szerződések kötésével. Érdeke a dolgozó parasztságunknak, hogy mielőbb megkötse szerződését a gépállomásokkal, hogy földje a gépi erő alkalmazásával jól és hasznosan meg legyen munkálva.

Február 26-ig kedvezményes szerződések megkötésére nyílik

alkalom, melyet egyetlen dolgozó parasztnak sem szabad elmulasztania. A szerződések pénzben és terményben is köthetők. A szerződések kedvezményes megkötésére hívja fel a figyelmet a Baja-sumári gépállomás, Baja és körzetébe tartozó dolgozó parasztságának. A gépi megmunkálása a földnek az ötéves terv sikerét szolgálja a többtermeléssel és a minőségi termeléssel.

## Igazságot szolgáltatott a kiskunmajsai DÉFOSZ

Tizenkétévig dogozott Kispál Anna kiskunmajsai lakos, néhai Császár Alajosné, kulákasszony. Megállapodásuk szerint, munkabér fejében végrendeletileg vagyona felét Kispál Annára hagyja és másik felét pedig unokájára, Ördög Bélára, Ördög nem a végrendelet szerint osztotta el

a vagyont és az elmaradt munkabérét nem fizette ki. A Munkaügyi Bizottság kiszállt a helyszínre és az örökösök között igazságosan osztotta szét az örökséget és Kispál Annának elmaradt munkabérért megítélt 2451 forintot.

## A Csikériai EPOSZ megalakította munkásbrigádját

A termelés fokozására mi Eposzisták megalakítjuk munkás brigádunkat. Vállaljuk, hogy az úttörők „Első Barázdá” csoportjában a szerződéses termelésben vállalt növényfelelőségek megmunkálásában segédkezet nyújtunk. Vállaljuk, hogy a kapálásban és a gyomirtásban az Úttörőket kisegítjük. A serdülő karokat megvédjük a mi izmos és erős férfias karjainkkal. Vállaljuk az

Úttörők kendertermelésének levágását, kúpokba állítását. Kívánjuk, hogy természetük kiadós legyen, mert brigádjaik tagjai ebből kapják meg munkájuk díját. Vállaljuk, hogy a munkából kivesszük a részünket és együtt dolgozunk Úttörő pajtásainkkal a szocialista Magyarország felépítésében.

Csikériai Eposz szervezet.

## Még ebben az évben elkészül Jánoshalmán a községbe vezető betonburkolatú járda

Kancsár Sándorné elvtársnő országgyűlési képviselő az elmúlt napokban beszámolót tartott Jánoshalmán. E: alkalomra zsúfolásig megtelt az Árpád Mozgó nézőtere. Langweber György elvtárs, járási titkár nyitotta meg a gyűlést, majd Kancsár Sándorné elvtársnő tartotta

meg beszámolóját a hároméves terv eredményeiről és ötéves tervünk nagyszabású beruházásairól és célkitűzéseiről. A megjelentek nagy lelkesedéssel közösen jelentette be, hogy az ötéves terv megvalósítja Jánoshalma dolgozó népének régi kívánását. Elkészül az első tervében már a vasúti állomástól a községbe vezető betonburkolatú járda, valamint véglegesen rendezik és rendbehozzák a vásárteret. A beszámológyűlés Langweber elvtárs szavai-  
val ért véget.

## A Magyar-Szovjet Társaság

bajai csoportja a Magyar-Szovjet Barátság Hónapja keretében február 26-án (vasárnap) délelőtt fél 11 órakor a Központi Film-színházban matinét rendez. A matiné keretében zene- és énekszámokon kívül a magyar-szovjet barátság jelentőségét méltató előadás is szerepel. Bevezetői Kántor Károly, a MDP városi pártszervezetének titkára mond

A dolgozó parasztság boldog jövőjének útját mutatja „Szabad Föld”



meghülés és fájdalom ellen gyors és kitűnő hatású szer a régebevált

ASPIRIN TABLETTA